Adam a Nada §li spolu z Heraltic do Hviezdorovic trasou dlhou 2,7 km. Adam ma dizku kazdého kroku 75 cm, Nada ma

kazdy krok dlhy 60 cm. O kofko krokov urobila Nada viac?

Reproduktory boli pred Vianocami zlacnené z pévodnej ceny o 150 €, ¢o bolo 15 % pdvodnej ceny. Po Vianociach ich

predajca zlacnil este o 200 € z novej ceny. O kolko percent bola kone¢na cena nizSia ako cena pévodna?
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Vypoditajte a vysledok zapiste zlomkom v zékladnom
tvare.
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Vypocitajte a vysledok zapiste zlomkom v zakladnom
tvare.
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Vo vnutrostatnom rychliku su radené vagény 1. a 2. triedy. Vagénov druhej triedy je dvakrat viac ako vagonov 1. triedy.
V kazdom vagoéne je 10 kupé (oddielov pre cestujucich). Vo vagénoch 1. triedy je v kazdom kupé Sest miest na sedenie,
vo vagonoch 2. triedy osem miest na sedenie. Vo vSetkych kupé rychlika je dokopy 440 miest na sedenie. Kolko vagénov

2. triedy je sucastou rychlika?

V restauracii ponukaju tri rozne obedové menu (polievku,
hlavné jedlo a napoj) oznacené pismenami A, B a C.

Do reStauracie prisli tri skupiny turistov po dvadsiatich
ludoch. V tabuflke su uvedené obedy, ktoré si jednotlivé
skupiny objednali, a kolko za ne zaplatili.

Aka bola cena obeda B? Ké

V prvom grafe je uvedené priemerné Casové rozlozenie
v8etkych dennych €innosti pani Kratochvilovej

v pracovny defi. V druhom grafe je zaznamenané
rozlozZenie jej volného €asu v pracovny defi. Kolko hodin

denne pani Kratochvilova travi v zamestnani?

hodin

Pocet obédi Celkové cena za
A B obedy
skupina 1 20 0 4 000 K¢
skupina 2 10 10 4800 K¢
skupina 3 5 5 10 5400 K¢
Denni €¢innosti (24 hodin) Volny cas
amTv
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V obchode predavaju damske a panske tricka. Rano pred zaciatkom otvaracej doby tvorili damske tricka 60 %

z celkového naskladneného mnozstva tri€iek, zvySok boli tricka panske. Cez den sa predalo 45 damskych triCiek, o je
Stvrtina v8etkych damskych triciek, ktora bola v obchode naskladnend v ten deri rano. Panskych tri¢iek sa zo vSetkych

naskladnenych panskych tri¢iek predala polovica. Kolko zostalo na konci dria v obchode triciek (damskych aj panskych
dohromady)?

a) b) c) | d | e)
menej ako 200 | viac ako 220 | 210 | 200 | 220

Peter precital uz 1 050 stran kniznej série, do konca mu zostava precitat eSte 450 stran.
Kolko percent stran kniznej série Petrovi zostava docitat?

a) b) c) d) e)

27% | 30% | 33% | 40% | 43 %

Mamicka o$krabe 6 kg zemiakov za 2 hodiny a 24 minut. BabiCka oSkrabe 2 kg zemiakov za 1 hodinu a 20 minut.
Mamicka aj babi¢ka Skrabu zemiaky stalym tempom. Za kolko minut oSkrabi mamicka a babicka 1 kg zemiakov, ak
Skrabu obe dohromady?

a) b) c) d) e)

za 64 minut | iny vysledok | za 32 minat | za 12 minat | za 15 minat

Priamky p, r a s sa pretinaju v jednom bode. d
Aky je sucet uhlov a + B +y? .
Velkosti uhlov nemerajte, ale vypocitajte (obrazok je e P
ilustracny). /<./
a) b) c) d) e)

126°30" | 133°30" | 143°30 | 180° | iny vysledok

V obchode maju dva druhy jablk. Kilogram jedného druhu (drahsich) jablk stoji 30 ¢, kilogram druhého druhu (lacnejsich)
jablk stoji 25 c. Pani Vitaminova kupila x kilogramov jablk, kde x je celé Cislo, a zaplatila 3,30 €.
Rozhodnite o kazdom z nasledujucich tvrdeni,Ci je pravdivé, alebo nie.

Ak pani Vitaminova kupila 12 kg jabik, kupila rovnaké mnozstvo oboch druhov jabik. | pravda | /| nepravda

Pani Vitaminova mohla kupit len lacnejsi druh jabik. | nepravda |/| pravda

Ak chce pani Vitaminova kupit 8o najviac kilogramov jablk, musi kupit prave jeden kilogram drahych jablk.

nepravda |/ | pravda

Ak zvacSime nezname ¢islo o 4 %, dostaneme ¢&islo 780. Aké je toto nezname ¢islo?
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